
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

EMENTA: Ao Executivo Municipal, com cópia à Secretaria de Saúde e Assistência Social, solicitando 

explicações sobre: a) quais serão as atitudes, desta Administração, para normalizar, com urgência, o 

atendimento da população junto ao Laboratório Municipal? b) qual o prazo para a implementação das 

mesmas? c) quando será normalizada a "grande fila de exames" que ainda não foram realizados? d) qual o 

prazo para esta normalização? 

REQUERIMENTO N° 2875/2017 
Autor: RAFAEL GOFFI MOREIRA 
Ementa: AO EXECUTIVO MUNICIPAL. COM  CÓPIA Á SECRETARIA 
DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, SOLICITANDO EXPLICAÇÕES 
SOBRE: A) QUAIS SERÃO AS ATITUDES, DESTA 
ADMINISTRAÇÃO, PARA NORMALIZAR, COM URGÊNCIA, O 
ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO JUNTO AO LABORATÓRIO 
MUNICIPAL? B) QUAL O PRAZO PARA A IMPLEMENTAÇÃO DAS 
MESMAS? C) QUANDO SERÁ NORMALIZADA A GRANDE FILA DE 
EXAMES QUE AINDA NÃO FORAM REALIZADOS? D) QUAL O 
PRAZO PARA ESTA NORMALIZAÇÃO? 

PROTOCOLO GERAL N° 3517/2017 
Data: 02/10/2017 - Horário: 09:52 

APROVADO 

Ji 3 OUT. 1017 

Vereador Carlos Moura • Magrão 
Presidente  

Senhor Presidente, 

Considerando que é um pedido dos moradores de Pindamonhangaba. 

Considerando que ordinariamente centenas de munícipes se dirigem até o laboratório municipal para 

realizar seus exames. 

Considerando que sistematicamente as filas para obtenção de senhas, atendimento e coletas, são 

enormes. 

Considerando que o laboratório municipal, antes considerando de excelência, tornou-se um 

departamento público, que vem gerando grande desconforto aos munícipes, visto que, os mesmos não 

conseguem realizar seus exames rapidamente, e, precisam enfrentar horas de fila para fazerem as coletas. 

Considerando que muitos dos pacientes que esperam horas na fila para a coleta, estão em jejum para 

realizar seus exames, e, com isso podem ter algum malefício a sua saúde, enquanto esperam. 
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Plenário "Dr. Francisco Romano de Oliveira", 27 de setembro de 2017. 

Vereador RAFAEL GOFFI MOREIRA 

TO DE ANDRADE Vereador RE 

Câmara de Vereadores de Pindarnonhangaba 
Estado de São Paulo 

Considerando que estes Vereadores já presenciaram in loco as grandes filas, e ouviram inúmeras 

reclamações dos munícipes, que ali aguardam. 

REQUEIRO à Mesa, consultando o Egrégio Plenário desta Casa de Leis, que se oficie ao Executivo 

Municipal, com cópia à Secretaria de Saúde e Assistência Social, solicitando explicações sobre: a) quais 

serão as atitudes, desta Administração, para normalizar, com urgência, o atendimento da população junto 

ao Laboratório Municipal? b) qual o prazo para a implementação das mesmas? c) quando será 

normalizada a "grande fila de exames" que ainda não foram realizados? d) qual o prazo para esta 

normalização? 
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